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CLASE 2






3. Enlos siguientes ejemplos asocia cada afirmacion con el ndmero entero que
lo represente.

Tengo un saldo a favor de $35000 = 35000
La temperatura es de 4 °C bajo cero = -4

a. Latemperatura ambiente es de 2 °C bajo cero.
b. La ciudad se encuentra a 800 m sobre el nivel del mar.

¢. El'buzo esta nadando a 20 m de profundidad. © ;En qué otras
d. Estamos justo al nivel del mar. situaciones has usado
e. Julidn tiene una deuda de $5000. numeros negativos?

f. El avion esta volando a 9 500 metros de altura.
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Los juegos olimpicos
empezaron en el afio 776
antes de Cristo

El submarino
avega a 250 m
ajo el nivel del

Los numeros enteros
~ estan formados por: /
S enteros positivos,
)S negativos /
el cero




Geografia

4. El dibujo muestra un esquema de las principales alturas (montes) y
profundidades (fosas) del mundo.

. ¢Qué signo asignarias a la altura de los montes?, ;y a la profundidad de las
fosas? ; Por qué?

. ¢Cual es el punto de referencia o el origen en esta situacion?
Representa las alturas y profundidades como niumeros enteros.

. Si recorrieras linealmente desde el fondo de la fosa de las Marianas hasta la
cima del Everest, ;cuantos metros recorrerias? ;Y desde la cima del Ojos del
Salado hasta lo mas profundo de la fosa de Tonga?

K2
Ojos del Salado {8611 m)
(6893 m)

fosa de las
Marianas
Fosa de Tonga (11000 m)







RECTA NUMERICA

MAYOR QUE >







Geografia de Chile
En parejas, analicen la informacién y realicen las actividades.

Volcdn Villarrica

Volcdn Osorno

Lago de Todos los Santos 2652 m de altura Lago Villarrica

165 m de profundidod

337 m de profundidad

“ Region de Los Lagos. “ Region de la Araucania.

. Representen con nimeros enteros las profundidades y alturas.
. Ordenen intuitivamente las magnitudes de menor a mayor.
. Si el nivel del mar se representa con el nimero 0, jentre qué numeros del
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2 Uada [a siquiente recta numerica, responde.

G+ttt

4 <l 65432101234 50678

3, ;(6mo son los nimeros situados a la izquierda del cero?
0. ;C6mo son los que estan a la derecha del cero?

¢, ;(6mo crees que es un numero situado a la derecha del cero con respecto
a uno que esta situado a la izquierda? Explica.




Para comparar y ordenar numeros enteros, puedes utilizar la recta numerica.
Recuerda que un numero que se encuentra ubicado a la derecha de ofro es
siempre mayor.
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na forma grdfica de representar nimeros enteros
es en la recta numérica. Ahi los nimeros se
visualizan, lo que permite establecer una relacion de
orden entre ellos y, por consiguiente, una
comparacion.




1°. Se traza una recta y se elige un punto para representar el 0.

2°. A la derecha del O se representa el +1.

exista entre cada dos enteros consecutivos

4°, Alaizquierda del 0 se °. Aladerecha del 0 se
colocan los enteros negativos. olocan los enteros positivos.




2. Representa los siquientes grupos de ndmeros en una misma recta numérica.
Considera el cero como punto de referencia.

Flemplo: 5, -5y -2.




Siguiendo los pasos antes vistos,
ubica los siguientes nimeros en
una recta numérica
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a-—1 a a+1




a. A partir de las afirmaciones, realiza las actividades propuestas a continuacion

Mientras mas alejado este el Un entero es menor que otro
entero del 0 en la recta numerica, si se ubica a la izquierda en la
mayor es el nimero. recta numerica.

* (Comprueba la veracidad de cada afirmacion con 2 ejemplos.
* ;Son correctas las afirmaciones?, ;por queé?

b. En general, jqué estrategia usaste para comparar dos enteros negativos?
Explicala a un companiero.

¢. (Qué actividad te resulté mas complicada de realizar?, ;por que?




En la recta numérica, un nimero, positivo o
negativo, es mayor que todos los nimeros que

estdn a la izquierda de él y es menor que
cualquier ndmero que esté a la derecha de él.




Para responder:
¢Por qué se deben usar los signos > 0 <

para comparar enteros?




B —-10] -7

«—t—— |
-1 -10 -9 -8 -7

—10 esta mas a la izquierda que —7, por lo tanto —10 < -7.




3. Representa cada pareja de nimeros en una misma recta numérica. Luego,
Indica cual numero es el mayor. Revisa el ejemplo.

-4y 2

Por lotanto, -4 < 2

c. 9y-11
d. Oy-6







